



2025年3月18日

各 位

会 社 名 芝 浦 機 械 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 坂元 繁友 (コード番号6104 東証プライム) 問合せ先 広報·IR部長 青木 稔 (TEL 03-3509-0444)

株式会社ファンクショナル・フルイッドの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2025 年 3 月 18 日付で、以下のとおり株式会社ファンクショナル・フルイッドの全株式を取得し、子会社化することについて決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式取得の理由

株式会社ファンクショナル・フルイッドは、独自の金型冷却装置を持ち、生産現場における効率の良い熱移動による品質・生産性の向上に貢献しており、長年にわたる実績とノウハウを保有しております。これら技術・商品を当社グループに取り込むことで、連続安定成形を望む顧客への提案力を強化し、当社の射出成形機やダイカストマシンなどの製品群と組み合わせることで、生産性の向上のみならず、適正な水量・水温による効率的な冷却により消費電力を抑制し、省エネと CO2 排出量の削減にも寄与することから、グローバルな販売の拡大及び SDGs への貢献につなげていくことが可能になると判断し、本株式を取得することといたしました。

2. 異動する子会社(株式会社ファンクショナル・フルイッド)の概要

身近な媒体である「水と空気」の機能性を追求し、生産環境の改革を通じて、お客様の生産技術の向上 に貢献しています。

水に起因する様々な障害の除去と、効率の良い熱移動による製品精度・生産性の向上を目的とした製品を長年開発し続け、冷却水管理と熱移動のスペシャリストとしての評価を得ております。なかでも金型冷却水回路の安定化(防錆・スケール付着防止による冷却効率の安定)に寄与する二次冷却装置及び各種装置と関連するサービスを提供し、多くの顧客から高く評価されております。

(1)	名				称	株式会社ファンクショナル・フルイッド
(2)	所	在		地	大阪府大阪市西区靭本町 1-4-5 千代田ビルアネックス 5F	
(3)	代表者の役職・氏名				氏名	代表取締役 藤岡 惠子
(4)	事	業	I	勺	容	二次冷却システムの製造・販売・設置 冷却水防錆媒体・防錆薬品・加湿剤の製造・販売 操業環境及び機械加工最適化のための各種機器の製造・販売 冷却水システム・熱交換システム及び操業周辺環境についてのテクニ カルコンサルティング
(5)	資 本		金	24 百万円		
(6)	設	立	年	月	日	1984年6月5日

(7)	大株主及び持株比率	個人株主2名 取得相手先である個人株主2名につきましては、守秘義務により非開 示とさせていただきます。			
		本 関 係 該当事項はあ	りません。		
(8)	上場会社と当該会社	的 関 係 該当事項はあ	りません。		
	との間の関係	当社子会社の	芝浦機械エンジニアリング株式会社が		
		引関係 当該会社との	間で取引基本契約を締結しております。		

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	氏 名	個人株主2名 守秘義務により非開示とさせていただきます。
(2)	住所	守秘義務により非開示とさせていただきます。
(3)		当社と当該株主及びその近親者との間には、記載すべき資本関係、人 的関係、取引関係はありません。また、関連当事者にも該当しません。

4. 取得株式数、取得前後の所有株式の状況

4: 4人内外之(3人) 4人内的(20) 1人内内外之(20) 1人						
	0 株					
(1) 異動前の所有株式数	(議決権の数:0個)					
	(議決権所有割合:0%)					
(2) 取 得 株 式 数	480 株					
(2) 取 特 休 式 剱	(議決権の数:480 個)					
	480 株					
(3) 異動後の所有株式数	(議決権の数:480 個)					
	(議決権所有割合:100%)					

5. 日 程

(1)	契 約 締 結 日	2025年3月18日
(2)	株式譲渡実行日	2025年5月1日 (予定)

6. 今後の見通し

当社の当期業績に与える影響は軽微ですが、今後の業績に大きな影響を与えることが判明した場合は、速やかにお知らせいたします。

以 上